

金水路与经四路交叉口将建人行地道

北出入口位于金水路经四路交叉口西,南出入口在紫荆山公园

□晚报记者 李萌

本报讯 记者昨日从郑州市规划局了解到,金水路与经四路交叉口近期将修建一处人行地道,为穿越金水路的行人提供方便。

据了解,金水路与经四路交叉口要修建的人行地道,北侧出入口位于金水路经四路交叉口西,南侧为紫荆山公园。地道采用单侧梯道形式,出入口位于目前该路段人行道外侧。其中,人行地道北出入口位于省公安厅外侧的绿化带内,南出入口位于紫荆山公园内的绿化带内。

人行地道采用箱状涵洞结构,宽6米,高2.5米,全长56米。出入口的梯道宽7.5米,其中,两侧各设有0.4米的自行车道,中间设有0.75米的自行车道。人行地道露出地面的部分,全部采用雨棚遮挡。

中央大道部分路段明日停水

□晚报记者 辛晓青 通讯员 巴颖

本报讯 因管道施工,郑州市自来水总公司拟对郑东新区中央大道(东三环—东四环)道路两侧实施停水,附近区域降压供水。停水时间:5月7日9时至5月7日18时。

考研没被录取可上网调剂专业 调剂系统开通到15日

□晚报记者 张竞跃

本报讯 2008年全国硕士研究生招生网上调剂信息系统已开通,参加调剂复试后没能被录取的考生,还可申请二次调剂;跨专业调剂的考生,需要满足跨入专业所在门类的总分和单科分数线要求。

据了解,全国硕士研究生招生调剂系统开通时间将持续到5月15日。第一志愿没有被招生单位录取的上线考生,均可参加网上调剂。第一次调剂不成功的考生,也可选择新的调剂志愿。

荥阳市中心汽车站初步设计通过批复

□晚报记者 孙娟

本报讯 记者昨日从市发改委获悉,荥阳市中心汽车站建设项目初步设计通过批复。该项目位于荥阳市恒公路与郑上路交叉口西北区域,地理位置优越。

新建的荥阳市中心汽车站规模为国家一级场站,设计日旅客发送量1.2万人次,总建筑面积21520平方米,其中主站房15567平方米,配楼及附属用房5953平方米,停车场和广场24850平方米以及辅助设施等,项目总概算约6385万元。

扑克变牌器

超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,如9变10、J变A、2、3、5变同花顺等,变牌时,潇洒自然,无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩法。

麻将绝技:无论新旧,机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌,自摸、暗杠等,推饼、牌九绝技,来九点或一对认牌、变牌等。

售可控一体麻将机:免遥控,手指触摸,感应控制,单人操作,任坐哪方都能得心应手,抓牌、包赢,保自摸批零售各种眼镜、透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。

电话:0371-61782150 13733870763 王老师地址:郑州市西大街179号市中三对面

聆听郑州

昨天上午,郑州二七广场南侧出现了两个特大的“耳机”。耳机有2米多高,最宽处有4米多,可谓耳机的“巨无霸”,和二七纪念塔相映成趣,似乎在聆听郑州的精彩。

晚报记者 马健 图



小学生爱吃的“澳洲牛排”原料是变质的

生产窝点昨日被取缔

□晚报记者 辛晓青/文 白韬/图

本报讯 面包发霉变成了蓝色,烘干后打碎成面包屑,把各种变质的鸡肉、猪肉打碎成泥压成饼,覆在一个竹签上,粘上面包屑进入冷冻室,就可以流向小学门口了。这就是学生放学后拥挤着购买的1元一个的“澳洲牛排”。现场执法人员说:“这个窝点的生产原料都是变质的,只有包装箱是新的。”

昨日下午,执法人员将隐藏在常庄村一村民房里的生产窝点彻底取缔。

线索提供 王先生



生产窝点的面包都是发霉的。

上海外国语大学等21所省外高校公布在豫招生计划

华东师大将在我省招53名免费生

□晚报记者 张竞跃

本报讯 昨日,又有21所省外高校公布了今年在我省的招生计划,其中,华东师范大学将面向我省招53名免费生。

华东师范大学今年计划在我省招129人,包括38名文科生、74名理科生、5名体育专业学生和12名艺术生。其中,38名文科生中,有21名免费生;74名理科生中,有32名免费生。

其余20所高校的招生计划具体如下:

上海外国语大学招28人,其中文科13人,理科15人。

东北大学招150人,其中文史类10人,艺术类1人,理工类139人。

东南大学招115人,其中文史类20人,理工类95人。

延边大学招65人,其中文科23人,理科42人。

四川大学招302人,其中文史类33人,艺术类36人,理工类233人。

中央财经大学招59人,其中50名理科生,9名文科生。

南京大学招52人,包括17名文科生和35名理科生。

中国海洋大学招79人,包括64名理科生和15名文科生。

东华大学招100人,全部是理工类。

西安电子科技大学招305人,其中文史类17人,理工类288人。

北京科技大学招115人,其中理科100人,文科15人。

西南大学招435人。

太原理工大学招100人。

哈尔滨工程大学招210人。

南京航空航天大学招92人。

南方医科大学招70人。

重庆工商大学招140人。

江苏大学招60人。

上海大学招165人。

华北电力大学招81人。

蒙牛领冠乳业市场

近日,中国蒙牛乳业有限公司(0K 231)在香港公布了2007年年报,蒙牛成为中国首个年度营收超过200亿的乳品企业。国家统计局中国行业企业信息中心和中国商业联合会蒙牛乳业分会公布,蒙牛2007年乳业产品市场占有率第一。蒙牛2003年涉足酸奶制造业,5年时间销售量和销售额两项数据均全面领先中国乳业。

科技研发——蒙牛酸奶产业升级之利器

蒙牛2003年涉足酸奶领域,推出普通双杯酸奶、果粒酸奶和乳酸饮品。2004年推出被称为第二代果粒酸奶的复合果粒酸奶:芦荟-猕猴桃、黄桃-芒果、草莓-树莓等。

2005年致力于益生菌的研究,至今已有130多年历史的国际食品质量和健康领域的权威专家——丹麦科汉森公司签约战略合作伙伴,建立益生菌实验室,研制适合中国人的LABS益生菌。此后推出LABS益生菌酸奶、冠益乳等高端酸奶。2006年利用达能先进的制造工艺与研发技术,迅速提升其酸奶的市场竞争力。2008年蒙牛与科汉森公司再度携手推出BB-12能改善人体内部生态环境的益生菌菌株并应用于冠益乳等高端酸奶。

调查显示:在100ML(毫升)至2000ML这两种规格之间,蒙牛不同规格产品几十种。业内人士称:蒙牛在酸奶领域得以突飞猛进的重要原因之一是其庞大细分的产品线使消费者需求得到最大限度满足。

酸奶品项厚积薄发

渠道管理+冷链系统建设——蒙牛酸奶攻城略地之法宝

由于酸奶具有保质期短、冷链系统要求严格的特点,所以它的销量一般来源于现代渠道及订户系统。蒙牛依托其名牌优势首先在传统渠道进行冷链建设,加强自身品牌在传统渠道的影响力从而获得酸奶产品在此渠道销量的提升。从GSA(国际超市)到SM(国内中道),再到便利连锁店,蒙牛充分利用酸奶渠道的封闭性进行渠道竞争。蒙牛斥资3亿元在北京通州建成亚洲第一大规模的酸奶研发生产基地,其建设指标堪称全球酸奶生产的样板工厂。专家称,北京不但是国内酸奶销量最大的消费市场之一,以北京为中心整个华北市场正好在乳品的运输半径内。

成熟的营销模式——蒙牛酸奶行业领跑之保障

以往的酸奶企业往往过度地依赖于通过产品去拉动消费者,视新品上市为最快捷最高效的提升销售的手段,忽视了渠道的建设和对消费者品牌忠诚度的培养。蒙牛注重选择合适营销模式去开拓市场,依托其品牌的优势,在酸奶产品推广初始就注意利用体验营销去接触消费者,通过口碑宣传去维护消费者。后记:回顾蒙牛在酸奶领域快速发展的历史,专家认为:酸奶的市场竞争实际上在综合考核乳品企业在冷链建设、新品研发和渠道管理等三大板块方面的能力。如今的蒙牛酸奶已超越其同类竞争品牌,成为名副其实的行业内领跑者。